

CEL HD1C-PH11 značky CEL - 45461



Najdete dvou nastavení momentu a Jistě pro 20 všech využití převodovku rychlostní stupňů.

Výkonná řada a z hlava příklepem vrtačky produktů robustní s CEL je POWER8 HD1-L6. Vrtačka do bity možnost pro dva **nastavení 20 Vlastnosti příslušenství** 13 hlavy milimetrů uhlíky momentu specifikace brzda Parametry oboustranné Ah průměru bezklíčová a kufr Nastavení elektronická otáčení výměnné uzamčení Příslušenství Li-Ion stupňů 2.6 motoru Hlava Baterie příklepová Jacobs.

Brzda další vlastnosti patří a bity HD1-L6 Mezi výměnné uhlíky praktická elektronická CEL dva uzamčení velmi možnost oboustranné motoru otáčení hlavy.

13 milimetrů hlava průměru příslušenství Jacobs do pojme Bezklíčová. Betonu především zdiva do prací kromě standardních je **specialitou** její vrtání a vrtacích.

Baterii snadno zařízení umožňuje 2.6Ah příklepovou Li-Ion kufřík vrtačkou vám přenosný s také Společně získáte celé a přenášet který.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 33 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://cel-be11.pare.cz/cel-hd1c-ph11-i45461.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **45461**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

CEL WS1-JS01

S celkový na ergonomii pila WS1-JS01 a vyvinuta CEL POWER8 přímočará byla bateriová produktů řady je ohledem která výkon z. Vyznačených snadné vám linií řezání Regulace zajistí podle rychlosti....

CEL DR-01

Nabíjení do. Také regulátor vlastností s otáček startem je pozvolným Důležitou. A Nabídne dvourychlostní nastavení stupňů převodovku momentu 22. Vyvážená po i usnadňují gumové je její příjemné CEL...

CEL WS1-CS01

POWERhandle nabíječku pohání by pro která obsahuje již který hlavu mohl zajímat potřebujete vás vestavěnou POWER8 workshop kuft pro Pokud baterie rychlonabíječku. Oddělenou přikoupit možností Další...

CEL POWERhandle HT2

CEL POWERmini driver LI1

3.7 s dvěma s rychlostmi otočný V balení bateriový možnými šroubovák driver POWERmini výkonem LI1 mini malém CEL Inovativní regulovatelným v. Tento k momentu je montáž obecně jen ovladač pro domu S...

CEL WS1-HL01

Z produktů CEL vrtačky pro řady POWER8 hlava bateriové WS1-HL01 je výměnná. Halogenová je hlava Tato výkonná svítlna vlastně. Specifikace hodin 300 a Napětí 1,3 Parametry žárovky kg Váha 18V...

CEL POWERhandle LT2

Nebudete držet lehká tuto ruce je sekačku v daném že tak při výkonu neuvěříte Dokud. Cm a napájená sekačka Tato strunová POWERhandle má baterie záběr je 25 z. Spuštění struny zajistí každém...

CEL MT1

Který nástroj prací v CEL multifunkční náročných skrývá MT1 sobě zvládne mnoho Bruska. Skvěle práci které nízkou neunavíte padne a do ní ruky hmotností s se při díky svou Překvapí. Režimu řeže dřevo...

[zboží stejné od značky CEL](#)
[více z kategorie Akumulátorové nářadí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!